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[bookmark: _GoBack]Preventief beleid gericht op een veilig sportklimaat.
Met een aantal acties proberen we onze vereniging een stukje veiliger te maken. Deze acties zijn niet alleen bedoeld om minderjarigen te beschermen tegen ongewenst seksueel gedrag, maar kent een veel breder doel. Denk hierbij bijvoorbeeld aan het beperken van pesterijen, treiterijen en ongewenst (seksueel) gedrag ten opzichte van seniorenleden.
Gedragsregels:
We vinden het belangrijk dat we als volleybalvereniging gedragsregels hebben. De gedragsregels zijn opgesteld voor trainers en begeleiders. De gedragsregels zijn bedoeld om de kans op ongewenst gedrag in de relatie sporter en trainer/begeleider te verkleinen door de trainer/begeleider te wijzen op de risico’s aan de hand van wat praktische voorbeelden. We vinden het belangrijk dat de trainers/begeleiders op de hoogte zijn van deze gedragsregels. De gedragsregels zullen dan ook aan alle trainers/begeleiders worden uitgereikt bij het aantreden in hun positie.

Aannamebeleid:
Door het hebben van aannamebeleid zullen mensen met verkeerde bedoelingen eerder afgeschrikt worden om binnen onze vereniging een functie te gaan vervullen. Daarom vinden we het raadzaam om één of meerdere van onderstaande stappen te doorlopen met betrekking tot nieuwe vrijwilligers, trainers en begeleiders:
· Houd een kennismakingsgesprek.
· Check referenties; bel de club waar de vrijwilliger vandaan komt.
· Laat een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) aanvragen en herhaal dat elke 3-5 jaar.
· Maak de vrijwilliger, trainer of begeleider bekend met de gedragsregels.

Vertrouwens Contact Persoon (VCP): 
We doen er alles aan om zaken als pesten, conflicten, ruzie, discriminatie of (seksuele) intimidatie binnen onze vereniging te voorkomen. Maar desondanks kunnen er zich toch situaties voordoen waarin een Blok’69 lid of iemand die op een andere manier met de vereniging is verbonden een situatie in vertrouwen en veiligheid aan de orde wil stellen om vervolgens advies en steun te krijgen en de situatie op te lossen. Voor die situaties is een vertrouwens contact persoon aangesteld. De VCP is het eerste aanspreekpunt binnen de vereniging voor iedereen die te maken heeft met grensoverschrijdend gedrag of daar een vraag over heeft en hier met iemand over wil praten. De VCP is er voor iedereen die betrokken is bij onze vereniging, zoals sporters, ouders, trainers, toeschouwer, bestuurders etc.  Deze contact persoon kunt u vinden op onze website onder “Contact”.
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